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財政部 

编号：8042/BTC-TCHQ 

主旨：本地进出口货物之发票使用 

越南社会主义共和国 

独立-自由-幸福 

河內市，2022 年 8 月 12 日 

 

敬致： 各省、市海关局 

开展实施政府于 2020.10.19 颁布规定关于发票、单据之第 123/2020/NĐ-CP 号议定；获

2018.04.20 第 39/2018/TT-BTC 号通知第 1 条第 58 款修改、补充之第 38/2015/TT-BTC 号通

知第 86 条第 3 款规定有关本地进出口货物应交的海关文件；对于本地企业适用抵扣方式申

报、缴纳增值税的情况出口予加工企业或非关税区企业（包括出口货物加工单位）的销售，

财政部指引在办理本地进出口手续时提交发票如下： 

1. 在办理本地出口手续时，报关者依 2018.04.20 第 29/2018/TT-BTC 号通知第 1 条第 58 款

的规定办理海关手续，并依第 123/2020/NĐ-CP 号议定第 13 条第 3 款第 c 点的规定，通过

海关电子数据处理系统提交代替增值税发票的内部运输兼出库单（PDF档）给海关机关。 

2. 在办理本地进口手续时，报关者依 2018.04.20 第 29/2018/TT-BTC 号通知第 1 条第 58 款

的规定办理海关手续，并通过海关电子数据处理系统提交海关文件且附定增值税发票

（PDF档）给海关机关。 

财政部指引各省、市海关局知悉，指引企业统一执行。 

 

收件处： 

- 如上； 

- 副部长阮德芝； 

- 存档：文书，海关总局（41b）。 

受命部长 

代海关总局总局长签 

副总局长 

（已签名盖章） 

 

 

梅春成 

 

 

~ 恒利翻译，谨供参考 ~



 

  

 

BỘ TÀI CHÍNH  

 Số: 8042/BTC-TCHQ 

V/v sử dụng hóa đơn đối với hàng hóa 

XNK tại chỗ 

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc 

Hà Nội, ngày 12 tháng 8 năm 2022 

 

Kính gửi: Cục Hải quan các tỉnh, thành phố. 

Triển khai thực hiện Nghị định số 123/2020/NĐ-CP ngày 19/10/2020 của Chính phủ quy định về 

hóa đơn, chứng từ; liên quan đến hồ sơ hải quan phải nộp đối với hàng hóa xuất khẩu, nhập khẩu 

tại chỗ theo quy định tại khoản 3 Điều 86 Thông tư số 38/2015/TT-BTC được sửa đổi, bổ sung tại 

khoản 58 Điều 1 Thông tư số 39/2018/TT-BTC ngày 20/4/2018, Bộ Tài chính hướng dẫn nộp hóa 

đơn khi làm thủ tục xuất khẩu tại chỗ, nhập khẩu tại chỗ đối với trường hợp doanh nghiệp nội địa 

kê khai, nộp thuế GTGT theo phương pháp khấu trừ bán hàng cho doanh nghiệp chế xuất, doanh 

nghiệp trong khu phi thuế quan (kể cả cơ sở gia công hàng hóa xuất khẩu) như sau: 

1. Khi làm thủ tục xuất khẩu tại chỗ, người khai hải quan thực hiện thủ tục hải quan theo quy định 

tại khoản 58 Điều 1 Thông tư số 39/2018/TT-BTC ngày 20/4/2018 và nộp Phiếu xuất kho kiêm 

vận chuyển nội bộ (bản chụp) thay hóa đơn GTGT thông qua hệ thống xử lý dữ liệu điện tử hải 

quan cho cơ quan hải quan theo quy định tại điểm c khoản 3 Điều 13 Nghị định số 123/2020/NĐ-

CP. 

2. Khi làm thủ tục nhập khẩu tại chỗ, người khai hải quan thực hiện thủ tục hải quan theo quy định 

tại khoản 58 Điều 1 Thông tư số 39/2018/TT-BTC ngày 20/4/2018 và nộp hồ sơ hải quan kèm hóa 

đơn GTGT (bản chụp) thông qua hệ thống xử lý dữ liệu điện tử hải quan cho cơ quan hải quan. 

Bộ Tài chính hướng dẫn để Cục Hải quan các tỉnh, thành phố biết, hướng dẫn doanh nghiệp thống 

nhất thực hiện./ 

 

Nơi nhận: 

- Như trên; 

- TT - Nguyễn Đức Chi; 

- Lưu: VT, TCHQ (41b). 

TL. BỘ TRƯỞNG 

KT. TỔNG CỤC TRƯỞNG TỔNG CỤC HẢI QUAN 

PHÓ TỔNG CỤC TRƯỞNG 

 

 

 

 

Mai Xuân Thành 

  


